
 

 

 
 

 

 Град Ниш, у партнерству са Привредном комором Србије - Регионалном привредном 

комором Нишавског, Пиротског и Топличког округа,  Електронским факултетом Универзитета у 

Нишу, Националном службом за запошљавање - Филијала Ниш и Кластером напредних технологија 

НиKAТ  организује  17. 18. и 19. октобра 2017.године  3. ФОРУМ НАПРЕДНИХ ТЕХНОЛОГИЈА 

у Нишу.  
 

            Трећи  Форум напредних технологија организује се паралелно са 13. међународном  

конференцијом  напредних технологија и телекомуникација  ТЕЛСИКС 2017. и  Нишким 

саветовањем економиста Србије.  

 

Циљ организације Форума је презентација Града Ниша  као центра напредних технологија  на 

бази постојећих производних, образовних и институционалних  ресурса у области напредних 

технологија и њихово представљање надлежним министарставима, истраживачко-развојним 

институцијама, донаторској и дипломатској заједници, дијаспори, као и домаћим и страним 

компанијама и тржиштима у окружењу, Европској унији и шире.  

 

Позив је ове године нарочито усмерен на дијаспору, привреднике из области напредних 

технологија, професионалце и предузетнике који живе и раде у иностранству. У нади да ћемо 

Вас угостити и сарађивати, Канцеларија за сарадњу са дијаспором Града Ниша обезбедила је 

смештај за све учеснике из дијаспоре. 

 

У том смислу Вас позивамо да учествујете на 3. Форуму напредних технологија који ће се 

ове године одржати од 17. до 19. октобра 2017. године у Официрском дому у Нишу, као излагачи 

/ учесници панела / учесници Специјализованог сајма запошљавања и професионалне 

оријентације  и Сајма образовања и тако допринесете стварању нове слике града Ниша  -  

центра напредних технологија. 

 

 Пријаве (име, презиме, земља боравка, држављанатво, професија, послодавац, е-маил, 

телефон) слати на е-маил Канцеларије за сарадњу са дијаспором Града Ниша, info@dijasporanis.com 

најкасније до 10.10.2017. године. Више информација о агенди и организацији можете добити на 

+381 18 504659 од 7:30 до 15:30 радним данима. 

 

 
       покровитељ ГРАД НИШ 
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